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- Deze toestellen mogen niet bij het gewone huisvuil gevoegd.  
- Ze dienen voor recyclage afgeleverd in een containerpark of bij de verkoper. 

- Ces appareils ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. 
- Ils doivent être déposés dans un point de collecte pour recyclage ou chez le vendeur. 

Technische gegevens 
Spécifications techniques 
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Samenstelling Kit 
 
Composition du Kit 

2 verlichtingstoestellen – 2 statieven – 6 vellen achtergrondpapier 
– achtergrondsupport (hoogte 38 → 68cm) – 2 clipsen  

2 luminaires – 2 statifs – 6 feuilles de papier de fond  
– support arrière-fond (hauteur 38 → 68cm) – 2 clips 

Vermogen verlichtingstoestel 
Puissance appareil d’éclairage 22W  

Lichtstroom  
Flux lumineux 2.600 Lm 

Kleurtemperatuur 
Température de couleur   5600°K   -  CRI 95+  

Lichtbron 
Source de lumière 

 0.2W HI-Brightness LED / Ultra zacht wit diffusiepaneel 
0.2W HI-Brightness LED / Panneau diffuseur blanc ultra doux 

Levensduur LED 
Durée de vie LED  

50.000h (bij omgevingstemperatuur van max. 25°C) 
50.000h (avec température ambiante de max. 25°C) 

Regeling lichtstroom 
Réglage de la lumière 

3 instellingen : 25% - 50% - 100%  
3 réglages : 25% - 50% - 100% 

Voedingsspanning 
Tension d’alimentation  AC 100-240V 50/60Hz  

Koeling  
Refroidissement 

Natuurlijke ventilatie 
Ventilation naturelle 

Afmetingen verlichtingstoestel 
Dimensions du luminaire 220*135*23 mm 

Statief : hoogteregeling  
Statif :  réglage en  hauteur Min 250 mm   Max 410 mm 

Toebehoren 
Accessoires 

Achtergrondpapier 55x122cm (wit,zwart,grijs,rood,blauw,geel) 
Papier de fond 55x122cm (blanc,noire,gris,rouge,bleu,jaune)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lees deze instructies aandachtig voordat u het toestel in gebruik neemt 
-  Dit toestel is bestemd voor uitsluitend gebruik door vakkundige beroeps- en amateur-

fotografen. 
-  Het toestel is voorzien voor voeding AC 230V 50Hz.  
-  Sluit het toestel aan op een geaard stopcontact.  
-  Zorg ervoor dat het netsnoer niet beschadigd raakt. 
-  Gebruik voor de reiniging een droog of licht bevochtigd doek (geen oplosmiddelen).   
-  Het toestel niet blootstellen aan waterdruppels, vloeistoffen, stoffige of explosieve 

omgeving. 
-  Bevestigingsknoppen en hendels van de toestellen en toebehoren enkel met de hand zacht 

aandraaien. 
-  De behuizing mag niet geopend worden. Zelfs uitgeschakeld kan er spanning op 

onderdelen staan. 
-  Blokkeer de ventilatieopeningen van het toestel niet. 
-  Toestel met brandende lamp niet verplaatsen. Laat het afkoelen alvorens het op te bergen. 
-  Verwijder de stekker uit het stopcontact na ieder gebruik.  
-  Let op wanneer er kinderen in de buurt zijn!  Niet van dichtbij in de lamp kijken. 
-  Opm. : Stroom uitschakelen bij defect, onderhoud, plaatsen en verwijderen van toebehoren
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     Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant de vous servir de l’appareil 
-  Cet appareil est destiné à l’usage exclusif par les photographes professionnels et amateurs 

compétents. 
-  L’appareil est prévu pour alimentation AC 230V 50Hz.  
-  Raccordez l’appareil à une prise de courant avec contact de terre.  
-  Tenez soin à ce que le câble d’alimentation ne soit pas endommagé. 
-  Utiliser un chiffon sec ou légèrement humide pour le nettoyage (pas de solvants).   
-  Ne pas exposer l’appareil aux gouttes d’eau, liquides, un entourage poussiéreux ou 

explosif. 
-  Serrez les boutons de fixation et leviers de l’appareil et des accessoires uniquement à la 

main, sans les forcer. 
-  Ne pas ouvrir le boîtier. Même débranché, il reste de la tension sur certaines parties 

internes. 
-  Ne pas bloquer les trous d’aération de l’appareil. 
-  Ne pas déplacer l’appareil avec lampe allumée. Laisser le refroidir avant de le ranger.  
-  Retirez la prise de courant après chaque utilisation.  
-  Faites attention aux enfants dans le voisinage!  Ne pas regarder de près dans la lampe 
-  Rem. : Couper le courant lors de défauts, entretien, placement ou enlèvement d’accessoires
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  GEBRUIKSAANWIJZING                    MODE D’EMPLOI  
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Energiezuinige LED-verlichting voor heldere en kleurrijke opnamen. 

1.  Stel het statief (E) stabiel op door de voeten in de gewenste hoek te draaien.  
2.  Vijs het verlichtingstoestel (B) op het balhoofd van het statief en vergrendel door 

de knop zacht aan te draaien. Regel en vergrendel de hoogte en de hellinghoek. 
3.  Sluit de stekker van aansluitkabel (C) aan op een 220V contactdoos met 

aardcontact. 
4.  Schakel de verlichting aan met schakelaar (D). Verlichting brandt op max.100%. 
5.  Lichtregeling :  

Schakelaar (D) UIT en terug AAN dimt de lichtstroom naar 50%.  
Nogmaals de schakelaar (D) UIT en terug AAN dimt de lichtstroom naar 25%. 

6.  Licht uitschakelen : schakelaar (D) UIT. 
7.  Wanneer het licht langer dan 1 sec uit is kan het terug ingeschakeld (punt 4).   
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    Eclairage LED écoénergétique pour images lumineuses et couleurs vives. 

1.  Ajustez le statif (E) de manière stable en tournant les pieds dans l’angle désiré. 
2.  Vissez le luminaire (B) sur la tête de boule du statif et verrouillez la molette en la 

serrant doucement. Ajustez et fixez la hauteur et l’angle d’inclinaison. 
3.  Raccordez la fiche du câble d’alimentation (C) à une prise de courant 220V avec 

contact de terre. 
4.  Allumez l’éclairage avec l’interrupteur (D). Lumière allumée sur max. 100%. 
5.  Réglage de la lumière : 

Couper et rallumer l’interrupteur (D) réduit la lumière à 50%. 
Couper et rallumer l’interrupteur (D) une fois de plus réduit la lumière à 25%. 

6.  Eteindre la lumière : couper l’interrupteur (D). 
7.  Lorsque la lumière est éteint de plus de 1 sec il peut être rallumée (point 4). 
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A. Ventilatieopeningen 
B.  Verlichtingstoestel 
C.  Aansluitkabel AC 230V  
D.  Schakelaar: ON-OFF / Dimming 100-50-25% 
E.   Statief met regelbare U-voet 
F.   Achtergrondpapier     

A. Ouvertures de ventilation 
B.   Luminaire 
C.  Câble d’alimentation AC 230V  
D.  Interrupteur : ON-OFF / Gradation 100-50-25%
E.   Statif avec pied-U réglable 
F.   Papier de fond     


